



**N**atjecanja hrvatske mladeži iduće, 1994., godine u Sisku, Zagrebu i Rijeci naslućivala su jedan sasvim novi val osječkog kuglanja.

Kasnije se pokazalo da se zapravo zahuktavao u tim trenucima nesaglediv potencijal dograđen na temeljima bogatih ostvarenja prethodnika u bogatoj kuglačkoj povijesti grada na Dravi.

### PAMTE BOLZANO

Mario Liović (Osijek) postaje, naime, prvom države za podmladak, kao i sastav kadeta Željezničara, "Željini" kadetski par Saša Andrijanić - Zoran Prodanović, te ekipa juniorki IMK Slavonije. Andrijanić je treći kadet države pojedinačno kao i sastav juniora njegova Željezničara, a par juniorki Andrijana Bogdanović - Monika Damjanović (IMK Slavonija) okitio se "srebrom" na državnom prvenstvu. Zbog svega, Andrijanić i Prodanović putovali su na EP kadeta u talijanski Bolzano, odakle su se vratili sa "zlatom" u paru, Saša i za mješoviti par s Natalijom Graber, a Zoran se plasirao na treće mjesto!

Seniorski dosezi još su se uvijek zadržavali na razini regije. Pojedinačni prvak bio je Miroslav Liović (Osijek) ispred Nedjeljka Kneževića (Osijek) i Željka Jergovića (Kandit), a u paru su "zlatom" odnijeli Liović i Knežević. U konkurenciji seniorki parovne prvakinja regije bile su Monika Damjanović i Andrijana Bogdanović, a pojedinačno je od Osječanki najbolje, četvrto, mjesto zauzela Marija Živić (sve tri IMK Slavonija).

Momčadski učinak Osječana '94 bio je sljedeći - KK Osijek 5. mjesto u Prvoj brvatskoj ligi; Kandit drugi u Drugoj ligi; u Trećoj ligi Regija "istok": 4. Kolodvor Slavonija Inn, 6.

# Zahuktavanje nesaglediva potencijala

Piše: Dragutin KERŽE



**MAJSTORI PAROVA: »Kanditovci«** Željko Jergović i Zdenko Granić te Dario Šipalo i Milo Grabovac (slijeva)

Vodovod; u Četvrtoj ligi - Zona Osijek: 1. Autoreparatura, 3. Slavonija tref; u Petoj ligi Osijek: 1. Saponia, 2. Ukraš, 3. Autoslavonija; narodnim načinom: 1. Kandit, 2. Kolodvor, 3. IMK Slavonija. Na GRADSKOJ razini prvaci Osijeka '94 bili su: Dario Šipalo i Kruno Vidaković (Kandit Premijer), seniorski parovi, Miroslav Liović, pojedinačno seniorski,

Marija Živić, pojedinačno seniorke, pa junior Zoran Prodanović, kadet Saša Andrijanić, mlađi kadet Damiir Ožuška, za podmladak Mario Liović i veteran Josip Kiš. Na prvenstvu Zone Osijek - prvaci su bili par Marijan Matić - Dragan Vučić (Spačva, Vinkovci), a pojedinačno Stevo Mlašinović (Kandit Premijer).

### "TEKSTILCI" NA SCENI

Nakon što je došlo do spajanja s KK-om Osijek, što se nametnulo kao imperativ u teškim vremenima besparice u ratom devastiranom gospodarstvu Osijeka, 1995. su kuglači MK Slavonije zauzeli deveto mjesto u Prvoj brvatskoj ligi, a kuglačice istog kolektiva plasirale su se na 11. mjesto među prvotligašicama. Momčad Kandita viceprvak je novoosnovane Prve "B" brvatske lige. Plasman osječkih sastava po ostalim ligama - Druga liga Regija "istok": 2. Vodovod, 3. Željezničar; Treća liga Zona Osijek: 1. Saponia, 3. Slavonijatref; Četvrta liga Osijek: 1. AGM, 2. Zrinski, 3. Tramvaj; narodni način: 1. Autoreparatura, 2. Željezničar, 3. Kandit Premijer.

Regionalni prvaci Slavonije i Baranje bili su '95 par Mile Grahovac - Zdenko Granić (Kandit P.) i senior Miroslav Liović (MK Slavonija), seniorka Mara Čulo, a par Marija Živić - Vesna Česić-Sertić (sve MK Slavonija) zauzeo je drugo mjesto.

Gradski su prvaci, pak, te godine bili: par seniora Jergović-Vidaković (Kandit P.), senior Zdenko Granić (Kandit P.), seniorka Katica Čordaš (MK Slavonija), junior i kadet Zoran Prodanović te veteran Boris Čulin. Igralo se i prvenstvo Županije osječko-baranjske, a prvaci su postali par Jergović - Vidaković i Zdenko Granić (svi Kandit P.). Prodanović je '95 ostvario uspjeh i na SP-u juniora u rumunjskoj Hunedoari: treći za momčad i u paru (Bačač).

(Nastavlja se)